

Tempestad Causa Estragos en Zonas de San Salvador

Estragos de consideración causó la tempestad que azotó la capital ante-noche y puso en peligro la vida de muchas personas, especialmente en el sector de la colonia Santa Lucía.

De acuerdo a los datos reportados por socorristas de Cruz Verde, el peligro de las inundaciones en va-

rios lugares de la capital se produjo entre 10 y 11:30 de la noche del lunes, a tal grado que los vehículos que se encontraban aparca-dos en las calles fueron arrastrados por las corrientadas de agua y lodo, lo mismo que aparatos y muebles de un buen número de viviendas.

Aun cuando los daños causados por la lluvia fueron en varias zonas de San Salvador, la Cruz Verde menciona que entre los más afectados se encuentran las colonias Santa Lucía, Valle Nuevo, El Granjero, Santa Eduviges y Boulevard de los Hé-ros.

Por su parte, la Cruz Roja informa que las colonias que se encuentran cerca de donde pasa el río Acelhuate han sufrido da-ños de consideración, a tal extremo que en un mo-mento dado tuvieron que 'evacuar a los moradores. También citan un caso de unos niños que rescataron de la tienda "Lita" en la calle antigua a Soyapango.

—Favor pase a la página 26.

Preparan en Sonsonate las Fiestas Patronales

SONSONATE.— Diver-sas actividades realiza el Comité de Festejos de esta ciudad, que prepara las fiestas en honor a la pa-trona la Virgen de Cande-laria, las cuales se desarrollan del 25 de enero al 2 de febrero.

Informan que se efectuó una reunión en el auditorio de la Alcaldía Municipal, para distribuir los días festivos a cada barrio, colonia, clubes de servicio e instituciones.

En la reunión se acordó la distribución de los días

así: 24 de enero, barrio San Francisco y Cruz Verde; 25 de enero, colonia 14 de Diciembre y Club Rotario; 26, barrio Mejicanos y señoras de los mercados; 27, colonia Belén y Federación de Montañismo; 28, colonia Atonal y Gran Fraternidad Universal; 29, barrio El Angel y Aldea Infantil SOS; 30, barrio El Pilar y Cruz Roja; 31, barrio Veracruz y colonia Sensunapán y 1º de febrero, colonia Santa Marta.

Hermetismo en el Caso del Dr. Hasbún

Total hermetismo existe en el Juzgado Séptimo de lo Penal de esta capital, para conocer la última resolución de ese tribunal en relación a la re-activación de la demanda hecha por los abogados contra el Dr. Rafael Hasbún.

Como se sabe los doctores René Rodríguez Grimaldi, Salvador Humberto Rosales y René Urias se presentaron ante el entonces Juez Séptimo, Dr. Santiago Ricardo Mendoza y acusaron a Hasbún por supuesto delito de difamación, ya que éste, en diversos artículos señaló que existía corrupción en el IVU. Esta demanda fue presentada en junio del corriente año.

El Juez consideró inad-
—Favor pase a la página 27.



PRESIDEN SEMINARIO.— Más de 100 personas asistieron al "Primer Seminario sobre el Seguro de Transporte de Mercancías", realizado en el hotel Presidente. Dicho evento lo auspició la Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros. Lo presidieron, izquierda a derecha, Dr. José Alfredo Linares, asesor; Sr. Ismael Warleta, presidente de la Asociación; Lic. Edgardo Emilio Zepeda, gerente y Sr. Luis German Romero, coordinador.

En San Miguel Ultiman a un Comerciante Cuando Dormía en su Casa

SAN MIGUEL.— El co-merciante Catalino Turcios, de 40 años, fue ultimado a balazos y machetazos, el domingo como a las ocho de la noche, en su casa del cantón Hato Nuevo.

Turcios dormía en una hamaca y cargaba entre sus brazos a un niño como de tres años, que también estaba dormido.

Dos sujetos no identifi-cados penetraron sigilosamente a la casa y al darse cuenta que Turcios se encontraba dormido, lo ataron sin pérdida de tiempo, hasta darle muerte. Se ignoran los móviles.

Afortunadamente el niño resultó ileso. Los hechores huyeron. (Ramírez)

Fueron llevados a la morgue del cementerio, de esta ciudad, donde el do-mingo en la tarde, sus familiares, residentes en el cantón El Jalacatal, los reconocieron.

Los nombres de los muertos son Santiago Chávez, de 45 años, Carlos Antonio-Mena Osorio, de 18, Tomás Torres Rivera, de 23 y Gilberto Zaldivar Rivera, de 60 años. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Cuando trataba de sacar un motor que había caído dentro de un río que pasa por el Mineral San Sebastián, de Santa Rosa de Lima, pereció ahogado el señor Cleofás Gutiérrez Avila, al ser arrastrado por una fuerte corriente.

El suceso ocurrió el martes en la mañana, cuando la víctima se lanzó a las aguas con la esperanza de extraer el motor, pero Cleofás no podía nadar, y murió ahogado. Su cadáver fue rescatado momentos después.

Era viejo trabajador del Mineral y cuando el hecho ocurrió se encontraba en sus labores. El Juez de Paz de Santa Rosa de Lima, practicó el reconocimiento. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— En el cantón El Jute y cerca de las instalaciones del Club Aguila, fueron encontrados los cadáveres de cuatro personas, tirados en el Km. 145 de la carretera de esta ciudad a Usulután.

El Juez Primero de Paz, asociado del secretario y de los forenses, reconoció los cuerpos. Todos tenían



CULTIVABAN MARIHUANA.— La Policía Nacional presentó ayer a los reos Dora Elsy García de León y Elvira de León de García, con varias plantas de marihuana que cultivaban. Fueron capturadas en la 8ª Avenida Norte, barrio El Angel, de Ilobasco.

Policía Nacional Controla los Talleres de Mecánica

Para contrarrestar los robos de vehículos, la Policía Nacional está controlando los talleres de mecánica, en todo el país.

Según informes, los agentes de este cuerpo de seguridad están investigando la procedencia de todo vehículo que encuentran en los talleres. "hueseras" y otros, con el objeto de establecer cualquier anomalía, ya sea en los documentos de Tránsito, número de motor y carrocería.

Hasta la fecha, los agentes han detenido una gran cantidad de vehículos a los cuales sus propietarios por olvido o desconocimiento les han hecho modificaciones o cambios sin con-

tar con la autorización del Departamento General de Tránsito.

La Policía Nacional hace un llamado a la ciudadanía en el sentido de que, para evitarse problemas posteriores, constaten cuando efectúen cualquier transacción comercial de vehículos, si las características y números que aparecen en los documentos de tránsito respectivos, coinciden con los del ve-

hículo y no presentan alteración, lo mismo los que hayan efectuado algún tipo de modificación no permitida, legalicen su situación en las oficinas respectivas.

Señalan que continuamente personas sin escrúpulos venden vehículos robados con números del motor y carrocería alterados y documentos falsos, a personas de honorabilidad comprobada.

Un Símbolo de Unidad el Festival Cívico del 15

"El Festival Cívico del 15 de Octubre en el Estadio Nacional, será símbolo de la unidad de los salvadoreños en favor de la paz", dice el doctor José Ramón Avalos Navarrete, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al formular invitación a la ciudadanía para asistir a ese evento de mañana jueves.

Agrega el doctor Avalos Navarrete que "El Salvador está dando al mundo una demostración de patriotismo al rechazar, con su trabajo constructivo, la violencia extrema" y eso —añadió el alto funcionario— "es una de las virtudes que enaltecen al pueblo salvadoreño".

Enfatizó el Dr. Avalos Navarrete, que el Festival Cívico del 15 de Octubre, en conmemoración del movimiento insurreccional militar de 1979, será una expresión de sano nacionalismo, en donde los salvadoreños "manifestaremos con nuestra presencia el repudio más rotundo a la intervención extranjera".

Como se ha venido anunciando, mañana jueves habrá alegría en el Estadio "Flor Blanca", con la presentación de orquestas, el ballet folklórico del ISTU, la exhibición eucuestre del escuadrón especializado del Regimiento de Caballería y otros números que permitirán a la concurrencia disfrutar de momentos

de solaz y esparcimiento. Se sabe, por otra parte, que vendrán delegaciones del interior de la República que desean patentizar su solidaridad al proceso de pacificación que se ha iniciado en el país.

Para finalizar sus declaraciones, el doctor Avalos Navarrete dijo: "Hago una cordial excitativa a todos los sectores para que nos demos cita el jueves 15 en el Estadio Nacional, en una nueva demostración de civismo que se proyectará a todos los pueblos del mundo".

Asesinan Joven al Salir de su Colegio

USULUTAN.— El estudiante Noé Cruz, de 22 años, fue asesinado ayer a balazos por dos desconocidos cuando salía del Nuevo Colegio Usulutec, situado en 4a. Calle Oriente, de esta ciudad.

El joven había caminado cuadra y media del mencionado centro educativo, rumbo a una parada de buses, cuando fue atacado por dos sujetos que le hicieron varios disparos con un revólver calibre 38. Cruz recibió los impactos en la cabeza y el tórax. Fue auxiliado inmediatamente por elementos de la Cruz Roja y trasladado al Hospital San Pedro, de esta localidad, donde murió momentos después.

Informan que el occiso caminaba solo, con los libros bajo el brazo, cuando fue atacado por los asesinos. El hecho ocurrió ayer al mediodía.

Agregan que la víctima además trabajaba como ordenanza en la hacienda La Carrera, lugar hacia donde se conducía cuando fue asesinado. Era originario de Villa El Tránsito.



DR. RAMON AVALÓS NAVARRETE.